



## VÁROS POLGÁRMESTERE

2051 Biatorbágy, Baross Gábor utca 2/a. • Telefon: 06 23 310-174/112, 113, 142 mellék  
Fax: 06 23 310-135 • E-mail: polgarmester@pmh.biatorbagy.hu • www.biatorbagy.hu

### ELŐTERJESZTÉS

#### A Kis köz forgalmi rendjével összefüggő kérdésekről

Biatorbágy Város Képviselő-testülete 23/2011. (02.24.) Öh. sz. határozatában döntött a Kis köz forgalmi rendjének megváltoztatásáról, az utca zsákutcává alakításáról. A forgalmi rend megváltoztatásának okát közlekedésbiztonsági szempontok adták, elsősorban a Kis közön keresztül gyalogosan iskolába tartó gyerekek balesetmentes közlekedésének biztosítása.

A Kis köz lezárása 2011. novemberében, kézzel nyitható, ill. zárható sorompóval valósult meg. Sajnálatos módon a sorompót már a kihelyezés napján megrongálták. Az azóta eltelt időszakban a sorompóról ismeretlenek eltávolították a közlekedésbiztonsági szempontok miatt kihelyezett fényvisszaverő elemeket, valamint az utca elején kihelyezett közlekedési táblákat (zsákutca, behajtani tilos kivéve engedéllyel és közszolgáltatók). A korábbi időszak tapasztalatai azt mutatják, hogy a rendszeres rendőri ill. hatósági (közterület-felügyelet) sem biztosította és tette általánossá az új forgalmi rend betartását.

A sorompó 2011. december elejére olyan mértékű károkat szenvedett, hogy a Településüzemeltetési csoport forgalombiztonsági okokból eltávolította. Új sorompó készítését a Településüzemeltetési csoport kapta meg feladatként, a sorompó jelenleg zártszelvényből készül.

Függetlenül az új, nyitható sorompó elkészítésétől - előző időszak tapasztalatai alapján - az nyilvánvalóan nem látja el funkcióját, továbbra is jelentős lesz az utca átmenő gépjárműforgalma.

A sorompó kihelyezésekor, javításakor általunk tapasztaltak és az ott lakók szemtanúsága szerint az áthaladni szándékozó gépjárművezetők - fáradságot nem sajnálva - leparkolnak, felemelik a sorompót, majd áthajtanak az utcán a tiltó táblák ellenére.

Amennyiben a Képviselő-testület továbbra is szükségesnek tartja az utca zsákutcává alakítását, az átmenő gépjárműforgalom tényleges megszüntetését - melyet mind az utca lakói, mind az általános iskola vezetősége támogat, - drasztikusabb lépésekre van szükség.

Javasoljuk az utcát beton forgalomelterelő elemekkel lezárni, a betonelemek az utca közepén történő elhelyezésével (Kis köz 3. sz. ingatlan előtt). Ez a megoldási lehetőség a Kis köz lakóival korábban egyeztetésre került, így a Kis köz 3., 4., 5. és 6. lakói a Karinthy Frigyes utca felé, a Kis köz 1. lakója a Dózsa György út irányába tudja gépjárművel elhagyni ingatlanát. A betonelemek elhelyezésének várható költsége 200 eFt.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés ismeretében hozza meg döntését.

Biatorbágy, 2012. január 10.

**Tarjáni István**  
polgármester

Összeállította: Várkonyi Mária  
Melléklet:

1. fotódokumentáció (készült: 2011. november 17.)

## Határozati javaslat

„A”

### Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2012.( ) Öh. számú határozata

#### **A Kis köz forgalmi rendjével összefüggő kérdésekről**

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kis köz forgalmi rendjével összefüggő kérdésekről I szülő előterjesztést.

A Képviselő-testület támogatja a Kis köz beton forgalomelterelő elemekkel történő lezárását, a betonelemek az utca közepén történő elhelyezésével (Kis köz 3. sz. ingatlan előtt).

A Képviselő-testület a munkákhoz várhatóan szükséges 200 eFt biztosításáról a 2012. évi költségvetése tárgyalásakor dönt.

Felelős: Polgármester  
Határidő: 2012.03.30.

## Határozati javaslat

„B”

### **Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének /2012.( ) Öh. számú határozata**

#### **A Kis köz forgalmi rendjével összefüggő kérdésekről**

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kis köz forgalmi rendjével összefüggő kérdésekről szóló előterjesztést.

A Képviselő-testület nem támogatja a Kis köz beton-forgalomelterelő elemekkel történő lezárását, a betonelemek az utca közepén történő elhelyezésével (Kis köz 3. sz. ingatlan előtt).

A Képviselő-testület a sorompó és a közúti táblák rongálásából adódó helyreállítási - karbantartási munkákra a Polgármesteri Hivatal Településüzemeltetési csoportot jelöli ki.

Felelős: Polgármester  
Határidő: 2012.02.29.



KIVÉVE  
KÖZSZOLGÁLTATÓK

KIVÉVE  
ENGEDÉLLEL



Est a kerítés a  
KORCIS  
gyártotta



HYM-152



